

Успех нашим спортсменам на горных дистанциях Чемпионата края по спортивному туризму

1-2 марта 2008 г. в Красноярске в районе Академгородка на берегу р. Енисей состоялся зимний Чемпионат Красноярского края по спортивному туризму на горных (ледовых) дистанциях.

В зачёт Чемпионата шли результаты выступления на дистанциях: горная-связка и горная-группа «спасательные работы».

На всех дистанциях спортсмены Сибирского федерального университета заняли первые места и стали победителями в общем зачёте.

Состав команды СФУ

Мужская связка:

Кравцов Дмитрий (Ф-43)

— **Бакаев Михаил** (Б-44)

Смешанная связка:

Шеходанов Вячеслав (Ф-44)

— **Станченко Марина** (КФК-1)

На личной дистанции чемпионами тоже стали студенты СФУ. Первое место среди женщин заняла **Марина Фирер** (Э-55), среди мужчин — **Михаил Бакаев** (Б-44).

Поздравляем победителей!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/864>